
Теплоизолированная раздвижная и подъемно-раздвижная 
система ASS 50 сочетает в себе превосходные характеристики: 
прочная створка, малая ширина видимой части и отличное 
светопропускание. Полностью скрытая приводная 
система Schüco e-slide (дополнительная опция) служит 
для открывания, закрывания и блокирования больших 
элементов высотой с этаж – просто и надежно по нажатию 
кнопки.

The ASS 50 thermally insulated sliding and lift-and-slide system 
connects the outstanding qualities of a robust vent frame with  
a narrow face width for rooms flooded with light. The fully  
concealed Schüco e-slide drive system (optional) opens, closes 
and locks even floor-to-ceiling units easily and safely at the 
touch of a button.

Алюминиевая раздвижная и подъемно-раздвижная система
Aluminium sliding and lift-and-slide system

Schüco ASS 50

Раздвижная система Schüco ASS 50, масштаб 1:2 
Schüco sliding system ASS 50, scale 1:2
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Раздвижная система Schüco ASS 50 
Schüco Sliding System ASS 50 

Раздвижная система Schüco ASS 50, 
масштаб 1:3 

Schüco Sliding System ASS 50,  
scale 1:3

Schüco ASS 50

Преимущества продукта Product benefits

• Гидроизоляция до класса 9A согласно DIN EN 12208 

• Широкий выбор типов на основе рамы с 1-, 2-, и 

3-мя направляющими 

• Звукоизоляция согласно DIN EN ISO 140-3 и DIN EN 

ISO 717-1, Rw≤40 дБ

• Толщина стекла от 8 до 32 мм

• Плоский профиль наружной рамы в виде 

конструкции по периметру

 ■ Многообразие расцветок, возможны различные цвета 

с наружной и внутренней стороны

• Watertightness up to class 9A in accordance  
with DIN EN 12208 

• Wide choice due to single, double and triple track 
outer frames 

• Sound insulation in accordance with DIN EN ISO 
140-3 und DIN EN ISO 717-1, Rw≤40 dB

• Glazing thickness 8-32 mm
• Flat outer frame profile as continuous frame
• Wide choice of colours – different inside and outside

Преимущества при переработке Fabrication benefits

• Высокая степень гибкости в объектном 

строительстве благодаря собственной скатке 

профилей 

• Комбинируется с фрамугами, боковыми 

элементами и парапетами из оконных серий Schüco 

AWS 50, AWS 60 или AWS 65

• High degree of flexibility due to customers being able to 
roll their own profiles together 

• Can be combined with toplights, side sections or spandrel 
panels from the Schüco window series AWS 50, 
AWS 60 or AWS 65  
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Технические данные  Technical data Значение  Value

Теплоизоляция  Thermal insulation Uw от 1,9 Вт/(м2K)  Uw from 1,9 W/(m2K)

Монтажная глубина створки  Basic depth of vent frame 50 мм

Размеры створки (ШxВ)  Vent size (WxH) макс. 3.000 x 3.000 мм

Вес створки  Vent weight мак. 400 кг

Класс взломоустойчивости  Security class RC2 (WK2)

Число направляющих  Number of tracks 1 – 3


